

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 10 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 30.8.2012 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ	7
Počet prítomných poslancov	6
Prítomní:	Džubek Peter, starosta obce
	Ing. Habovštiak Juraj, zástupca starostu
	Baláz Juraj, Baranček Pavol,
	Kravský Jozef, Stanček Tibor,
	Leginus Juraj Bc.,
Neprítomný:	Ing. Jozef Chmelár, ospravedlnený,
Ďalší prítomní:	Grilusová Monika, kontrolór obce,
	Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 6 čo je nadpolovičná väčšina, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Bc. Juraj Leginus a Tibor Stanček, písaním zápisnice poveril ekonómku OcÚ Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Prejednanie – VZN o výrube stromov, výsledky kontroly,
4. Informácia – pokračovanie výkupu pozemkov MK Skalický vršok,
5. Rôzne: žiadosti a iné.
6. Diskusia.
7. Schválenie uznesenia.
8. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta obce konštatoval, že na minulom zasadnutí OZ č. 9 bolo uložené starostovi obce zabezpečiť polozenie obrubníkov a ich zasypanie pozdĺž budovy rodinného domu súp.číslo 85, uznesenie splnené. Ďalej bolo uložené starostovi obce zistiť náklady na vyhotovenie geometrického plánu a zabezpečiť jeho vypracovanie – výmera pozemku 69,67 m² vedľa regulačnej stanice plynu pre Jozefa Tomkuliaka, Krivá č. 201. Vypracovanie GP bude zabezpečené do konca mesiaca september 2012.

K bodu 3 – Prejednanie – VZN o výrube stromov, výsledky kontroly:

Okresná prokuratúra, JUDr. Tomáš Balogh, vykonal kontrolu na obecnom úrade v Krivej a na jej základe podal „protest prokurátora“ pod číslom Pd 57/20125-3 zo dňa 20.8.2012 proti Všeobecne záväznému nariadeniu obce Krivá o podmienkach ťažby drevnej hmoty na súkromných pozemkoch bielych plochách, prijatému na rokovaní obecného zastupiteľstva konanom dňa 31.7.2000, pretože toto VZN nie je v súlade so zákonom č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny, zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a vyhláškou č.

24/2003 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon o ochrane prírody a krajiny. Podľa § 22 ods. 2 písm. i) zákona č. 153/2001 Z.z. o prokuratúre navrhuje, aby VZN bolo zrušené.

Obec Krivá nie je oprávnená prijatím VZN odchyliť sa od ustanovení zákona o ochrane prírody a krajiny, resp. od ustanovení vyhlášky č. 24/21003 Z.z., ktorou sa vykonáva tento zákon.

Starosta konštatoval, že posledné rozhodnutia na základe VZN o výrube stromov boli vydané v roku 2007. Navrhol, aby poslanci vyhovelí protestu prokurátora číslo Pd 57/2012-3 zo dňa 20.8.2012 a VZN o výrube stromov zrušili v plnom rozsahu. Za tento návrh dal starosta hlasovať.

Hlasovanie bolo takto:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že poslanci obecného zastupiteľstva vyhovelí protestu prokurátora číslo Pd 57/2012-3 zo dňa 20.8.2012 a zrušili Všeobecne záväzné nariadenie obce Krivá o podmienkach ťažby drevnej hmoty na súkromných pozemkoch bielych plochách, prijaté na rokovaní obecného zastupiteľstva konanom dňa 31.7.2000.

K bodu 4 – Informácia – pokračovanie výkupu pozemkov MK Skalický vršok:

Starosta obce informoval, že výkup pozemkov naďalej pokračuje, s vlastníkmi sa neustále komunikuje a dohodujú podmienky.

K bodu 5 – Rôzne: žiadosti a iné:

Starosta informoval:

Klub dôchodcov v Krivej v zastúpení Vilma Balážová, dali žiadosť o finančnú výpomoc vo výške 100 EUR pre dôchodcov, ktorí sa zúčastnili zájazdu dňa 21.8.2012 v Litmanovej. Poslanci súhlasili, aby sa dôchodcom uhradila časť nákladov na dopravu v požadovanej výške.

Balážová Vilma - žiada zaplatenie geometrického plánu (GP), ktorým bol zameraný úsek v šírke 1,5 m po dĺžke RD č. 85 a určenie vlastníckeho práva k parc.č. 391/8. Náklady na GP boli vo výške 172,60 EUR (5200,- Sk). Po diskusii všetci poslanci súhlasili s odkúpením po predložení faktúry za tento GP a po predložení originálu a všetkých jeho kópií.

SAD – Liorbus Ružomberok – žiada o pripomienky k cestovnému poriadku na obdobie 2012/2013. Starosta pripomenul, že v roku 2011 sme dávali 4 pripomienky a ani jedna nám nebola vyhovená.

SPP distribúcia Bratislava – zaslala výpoveď zo zmluvy o údržbe a opravách PZ 34/05/RC s tým, že bude naďalej vykonávať starostlivosť o naše plynárenské zariadenie v rozsahu už zmluvy avšak bez nároku na odmenu.

Mrazovský Marek – žiadosť o vybudovanie prístupovej cesty k rozostavanému rodinnému domu na parc.č. 303/4 a 303/5 a k RD č. 246.

Čaprnda Tibor – žiadosť o prenájom pozemku pri potoku na plechovú garáž bez pevného základu. Poslanci s prenájomom pozemku súhlasia a doporučujú, aby nájomná resp. iná dohoda bola s nájomcami uzavretá s tým, že pozemok bude vedľa už postavených garážach a pri vytýčení pozemku bude prítomný starosta obce osobne.

Stolnotenisový oddiel Krivá – zaslal finančný rozpočet pre nový súťažný ročník 2012/2013 družstvo A a B. Poslanci obecného zastupiteľstva po diskusii rozhodli, že stolnotenisovému oddielu budú poskytnuté finančné prostriedky takto: na prevádzkové náklady vo forme úhrady faktúr za spotrebu plynu pri vykurovaní kultúrneho domu, spotrebu elektrickej energie v kultúrnom dome, spotrebu vody, spotrebu pohonných hmôt na dopravu obecným osobným

motorovým vozidlom, náklady na upratovanie kultúrneho domu z dôvodu využívania sály na tréningy a súťaže stolných tenistov a to celkom vo výške 1200 €. Na iné náklady (prihlášky, dresy a materiál) formou dokladov o úhrade vo výške 500 €. Poslanci rozhodli, že je potrebné dodržať stanovený limit a nemôžu sa presúvať finančnými nákladmi z prevádzkových nákladov na iné náklady a naopak.

Pozemkové úpravy Krivá – zapísaných je celkom 304 vlastníkov, doteraz sa neozvalo 25, ide im posledná výzva a ďalej sa bude postupovať podľa prijatých zásad.

Furiak Martin – žiada o povolenie vybudovania oporného múrika na svahu potoka. Starosta informoval, že „Krivský potok“ je v správe Povodia Váhu a žiadosť o povolenie treba predložiť im.

Činnosť brigády - výmena dosiek na moste, poškodené oplatenie, dokončili sa zastávky, opravili sa stoličky v kultúrnom dome, priestor za kulisami, výmena hasiacich prístrojov – držiaky, vymalovanie chodby v ZŠ, altán v MŠ, vymenili sa poťahy na lehátkach v MŠ, bola inštalovaná kamera pri odpadoch, oprava strechy na kultúrnom dome (zatekalo po dažďoch), bola opravená preborená strecha na sklade pri požiarnej zbrojnici, oprava verejného osvetlenia, odvoz veľkoobjemového odpadu (3 vozidlá), vyčistenie priestorov ubytovne v kultúrnom dome a pod..

Preliezka „zostava Pripegala“ (2489,-€) – bola osadená pri kultúrnom dome, na jej zakúpenie prispeli niektoré firmy a občania v hodnote 1542,13 €. Na jej obstaraní a zakúpení sa aktívne podieľal poslanec Jozef Kravský.

Obec Krivá kupuje pozemok C-KN parc.č. 438/444 TTP o výmere 50 m² v katastrálnom území Krivá do majetku obce, vytvorená GP č. 40971805-25/2008 dňa 22.10.2008. GP je vyhotovený Ing. Štefanom Sakmárom. Kúpna cena pozemku je 3,32 EUR za m², celkom za 50 m² je kúpna cena vo výške 166,00 EUR. Odkúpenie pozemku je od predávajúcej Angely Zaťkovej rod. Tekeliakovej, nar. 11.3.1929, bytom Matúškova 1640/14, 02601 Dolný Kubín, odkúpenie pozemku je z dôvodu vysporiadania pozemkov pod novovzniknutú cestu IBV Skalický vršok.

Obec Krivá kupuje pozemky C-KN parcely číslo podľa prílohy č. 1 v katastrálnom území Krivá do majetku obce, vytvorené GP č. 30/2007 dňa 28.9.2007, vyhotoveným Ing. Jurajom Lukačíkom. Kúpna cena pozemkov je 3,32 EUR za m². Odkúpenie pozemkov je od predávajúcich podľa príloha č. 1. Odkúpenie pozemkov je z dôvodu vysporiadanie pozemkov pod novovzniknutú cestu IBV Skalický vršok.

K bodu 6 – diskusia:

Kravský Jozef – navrhuje umiestniť betónové alebo železné lavičky pri detskej preliezke pri kultúrnom dome, kde by mohli odpočívať rodičia pri hrách detí.

Baranček Pavol – treba oboznámiť občanov, že pred stavbou pomníka je každý povinný stavbu vopred dohodnúť so správcom cintorína Antonom Zaťkom.

Ďalej informoval poslancov o situácii vo futbalovom oddiele, príprave futbalistov na zápasy a celkovom chovaní futbalistov a ich organizátorov.

Na základe týchto informácií sa poslanci dohodli, že starosta zvolá výbor a športovú komisiu, za účelom riešenia situácie vo futbale.

K bodu 7 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplnujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Protí návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 10 bolo jednomyseľne schválené.

K bodu 8 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 10. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Bc. Juraj Leginus
Tibor Stanček

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 10, ktoré sa konalo dňa 30.8.2012.

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- a) Informáciu o došlých písomnostiach.
- b) Informáciu o výkupe pozemkov pod miestnu komunikáciu IBV Skalický vršok.

II. Schvaľuje:

- a/ Odkúpenie geometrického plánu (GP), ktorým bol zameraný úsek v šírke 1,5m po dĺžke rodinného domu súp. č. 85 a určenie vlastníckeho práva k parc.č. 391/8. Náklady na GP boli vo výške 172,60 EUR (5200,- Sk).
- b/ Finančnú výpomoc vo výške 100 EUR pre dôchodcov, ktorí sa zúčastnili zájazdu dňa 21.8.2012 v Litmanovej. Finančná výpomoc je určená na úhradu časti nákladov na dopravu.
- c/ Prenájom pozemku pri potoku na plechovú garáž bez pevného základu pre Tibora Čaprndu. Nájomná zmluva bude vyhotovená s tým, že pri vytýčení pozemku bude prítomný starosta obce osobne.
- d/ Podporu stolnotenisovému oddielu v Krivej na sezónu 2012/2013 takto:
Na prevádzkové náklady vo forme úhrady faktúr za spotrebu plynu pri vykurovaní kultúrneho domu, spotrebu elektrickej energie v kultúrnom dome, spotrebu vody, spotrebu pohonných hmôt na dopravu obecným osobným motorovým vozidlom, náklady na upratovanie kultúrneho domu z dôvodu využívania sály na tréningy a súťaže stolných tenistov a to celkom vo výške 1200 €.
Na iné náklady (prihlášky, dresy a materiál) formou dokladov o úhrade vo výške 500 €.
Je potrebné dodržať stanovený limit a nepresúvať finančného náklady z prevádzkových nákladov na iné náklady a naopak.
- e/ Odkúpenie pozemku C-KN parc.č. 438/444 TTP o výmere 50 m² v katastrálnom území Krivá do majetku obce, vytvorená GP č. 40971805-25/2008 dňa 22.10.2008. GP je vyhotovený Ing. Štefanom Sakmárom. Kúpna cena pozemku je 3,32 EUR za m², celkom za 50 m² je kúpna cena vo výške 166,00 EUR.
Odkúpenie pozemku je od predávajúcej Angely Zaťkovej rod. Tekeliakovej, nar. 11.3.1929, bytom Matúškova 1640/14, 02601 Dolný Kubín, odkúpenie pozemku je z dôvodu vysporiadania pozemkov pod novovzniknutú cestu IBV Skalický vršok.

- f/ Odkúpenie pozemkov C-KN parcely číslo podľa prílohy č. 1 v katastrálnom území Krivá do majetku obce, vytvorené GP č. 30/20117 dňa 28.9.2007. GP je vyhotovený Ing. Jurajom Lukačíkom. Kúpna cena pozemku je 3,32 EUR za m². Odkúpenie pozemku je od predávajúcich podľa prílohy č. 1, odkúpenie pozemku je z dôvodu vysporiadania pozemkov pod novovzniknutú cestu IBV Skalický vršok.

III. V y h o v u j e :

- a) Protestu prokurátora pod číslom Pd 57/2012-3 zo dňa 20.8.2012 proti Všeobecne záväznému nariadeniu obce Krivá o podmienkach ťažby drevnej hmoty na súkromných pozemkoch bielych plochách, prijatému na rokovaní obecného zastupiteľstva konanom dňa 31.7.2000, ktoré VZN je účinné od 16.8.2000.

IV. Z r u š u j e :

- a) Všeobecne záväzné nariadenie obce Krivá o podmienkach ťažby drevnej hmoty na súkromných pozemkoch bielych plochách, prijaté na rokovaní obecného zastupiteľstva konanom dňa 31.7.2000, ktoré bolo účinné od 16.8.2000.
- b) Predbežný súhlas Ivanovi Balážovi na predaj pozemku pri rodinnom dome súpisné číslo 85 a to v šírke 1,5 bm po celej dĺžke rodinného domu a hospodárskej budovy s tým, že zhotoviteľ geometrického plánu bude vopred konzultovať situáciu so starostom obce, prijatý na rokovaní obecného zastupiteľstva konanom dňa 11.10.2007.

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	6 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	6 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Bc. Juraj Leginus
Tibor Stanček